

Zásahy hliadok MsP v 7. týždni

V týždni od 12. februára do 18. februára 2024 preverovali hliadky mestskej polície v hlavnom meste viac ako 2 700 udalostí.

V piatom bratislavskom okrese riešili mestské policajtky a policajti celkom 437 udalostí, pričom 60 z nich bolo takých, ktoré sa po preverení ukázali ako neopodstatnené. K opodstatneným zisteným a riešeným prípadom patrili priestupky z oblasti bezpečnosti a plynulosti cestnej premávky, tých bolo 222, z nich 19 bolo spáchaných závažným spôsobom. Hliadky mestskej polície sa v 2 prípadoch zaoberali priestupkom proti verejnému poriadku, 2-krát porušením všeobecne záväzného nariadenia a 1-krát zistili aj porušenie zo strany vodiča taxislužby. Na príslušné miestne úrady sme nahlasovali 1 vrak vozidla a 1 nelegálnu skládku odpadu. V 1 prípade sme spolupracovali s pracovníkmi rýchlej zdravotnej pomoci a riešiť sme museli aj 1 majiteľa psa za to, že nerešpektoval ustanovenia zákona, ktorým sa upravujú niektoré podmienky držania psov.

Najviac priestupkov – 39 zistili mestské policajtky a policajti na Antolskej ulici.

Zachraňovali sme muža v zlom duševnom rozpoložení

K štyridsaťdeväťročnému mužovi, ktorý chcel ukončiť svoj život okamžite po prijatí oznamu vyrazila najbližšia petržalská hliadka mestskej polície ako aj posádka rýchlej zdravotnej pomoci. Rozrušeného muža sa im spoločnými silami podarilo upokojiť, dostať do sanitky a previezť na potrebné vyšetrenia do nemocnice na Antolskej ulici.

Po približne hodine od jeho prevozu do nemocnice prijala operátorka linky 159 hovor. V telefóne sa ozval dotyčný muž, ktorý sa jej priznal, že z nemocnice ušiel a nachádza sa opäť vo svojom byte. Pokračoval vo vyhrážkach, že si ublíži a že jeho život nemá zmysel.

Policajtky s dlhoročnou praxou vedela, že zúfaleho muža musí upokojiť, vysvetliť mu, že všetko bude v poriadku a udržať ho na linke, kým k nemu dorazia záchranné zložky. Opatrnou a najmä citlivou komunikáciou sa jej to podarilo. Hliadky mestskej a štátnej polície sa k nemu zakrátko dostali a odovzdali ho záchranárom, ktorí sa oňho postarali.

Ak sa stanete svedkom akejkoľvek situácie, pri ktorej je ohrozený život alebo zdravie, prosíme, bezodkladne nás kontaktujte prostredníctvom linky 159. Môžete tak zachrániť život.

V prípade životných problémov, úzkostí alebo keď sa cítite osamotene, slabo, nešťastne, neváhajte a obráťte sa na odborníkov. Kontakty nájdete napríklad na: <https://www.bratislava.sk/socialne-sluzby-a-byvanie/pomoc-a-podpora/linky-pomoci>